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CHARAKTER PROSTORU A PROVOZOVANÉ ČINNOSTI 
V objektu probíhá výuka studentů, v objektu jsou učebny, sály a administrativní kanceláře, sklady jsou pouze příruční. 
Objekt má 5. NP a 1. PP. V objektu se vyskytuje výtah, který není evakuační. 

 
POŽÁRNĚ TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY HOŘLAVÝCH LÁTEK 

PAPÍR - vznícení 185°C, karton 360°C, samovznícení 100°C, teplota při požáru cca 1000°C,  
DŘEVO - vznícení 397°C, samovznícení 120°C, hoření provází žhnutí o 305°C 
TEXTILIE - vznícení 290 až 460°C, teplota při hoření 235 až 395°C, vývin hustého kouře 
PLASTY - od cca 110°C měknutí, vznícení cca 400°C, silný vývin hustého kouře a oxidu uhelnatého 

 
NEJVÝŠ PŘÍPUSTNÉ MNOŽSTVÍ HOŘLAVÝCH LÁTEK 

V objektu nejsou určeny prostory ke skladování hořlavých materiálů, proto se v těchto prostorách max. množství 
nestanovuje. V rámci těchto prostor je možno skladování pouze provozního množství hořlavých látek, především 
papíru. 

STANOVENÍ PODMÍNEK POŽÁRNÍ BEZPEČNOSTI 
 v objektu je zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm 

 v objektu je zakázáno skladovat tlakové nádoby s hořlavými plyny a hořlavé kapaliny 

 v rámci všech prostor v objektu platí zákaz zásahů do elektroinstalace bez příslušné kvalifikace pracovníka a 
souhlasu vedení školy, popř. správy objektu  

 místo před vypínači el. energie a prostředky požární ochrany, tj. hasicí přístroje, hydranty, musí zůstat trvale volné 

 jakékoliv závady a škody v objektu je nutno ihned oznámit, vedení školy 

 povinností všech zaměstnanců je počínat si tak, aby nezavdali příčinu ke vzniku požáru 

 všechny požární uzávěry (dveře) musí být vždy v uzavřené poloze 
. 
 

POVINNOSTI OSOB PŘI ZAJIŠŤOVÁNÍ PODMÍNEK POŽÁRNÍ BEZPEČNOSTI 
 všechny osoby, které se zdržují v objektu, jsou povinni seznámit se s tímto požárním řádem a dodržovat jeho 

ustanovení 

 při odchodu z pracoviště je povinností každé osoby zanechat prostor v požárně bezpečném stavu a odpojit od el. 
sítě všechny spotřebiče, které nejsou výrobcem určeny k trvalému připojení k el. síti 

 
STANOVENÍ PODMÍNEK PRO POHYB OSOB 

 všechna zařízení a vybavení kancelářských prostor a učeben musí být umístěny mimo prostory únikových cest 

 je zakázáno přes únikové cesty zřizovat dočasné elektrické rozvody (prodlužovačky) a vytvářet na únikových 
cestách jakékoliv překážky 

 
POSTUP PŘI VZNIKU POŽÁRU 

V případě vzniku požáru je každý povinen postupovat podle Požární poplachové směrnice, tj. informovat ohlašovnu 
požáru objektu o vzniklé situaci a po vyhlášení evakuace okamžitě opustit prostory objektu po vyznačených únikových 
cestách a dostavit se na shromáždiště, před objektem ve vzdálenosti, aby nebyl narušen zásah hasičů.  

 

Za dodržování stanovených podmínek požární ochrany a požadavků tohoto požárního řádu v  objektu 
odpovídají všichni zaměstnanci školy.      
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